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Stylová pocta prvnímu českému aviatikovi a zároveň připomínka výročí založení Střední
školy technické ve Vysokém Mýtě – právě to symbolizoval úterní let „Jana Kašpara“ na
letišti v Kuněticích. Akce, pořádaná ve spolupráci se společností JA Czech, nebyla jen
vzpomínkou na slavný okamžik české letecké historie, ale také ukázkou mezinárodní
spolupráce studentů, odborníků a partnerů v rámci projektů ECO AERO a EIVA, které
propojují moderní technologie se sportovním letectvím.

Jedním z hlavních bodů projektového dne byly letové ukázky, předváděcí lety v ultralehkých
letounech a simulace virtuálního létání. Program vyvrcholil symbolickým letem, který připomněl
původní 121kilometrový přelet Jana Kašpara z Pardubic do Prahy, uskutečněný 13. května 1911 a
trvající 90 minut.

Let se konal u příležitosti oslav 75. výročí založení Střední školy technické ve Vysokém Mýtě, která
se rozhodla své jubileum nepojmout pouze jako prostor pro bilancování, ale především jako
příležitost prezentovat technické dovednosti svých žáků, jejich inovace a úspěchy před veřejností i
odbornými partnery.

„To, s jakým zápalem se studenti i pedagogové věnují technickým projektům i mimo rámec výuky, si
velmi cením. Projekt ECO AERO jsem s potěšením podpořil svou záštitou. Je to úspěšný příběh od
prvotní myšlenky, propojení s formátem podnikavosti v soutěžíc typu JA Czech, ale hlavně ukázka,
jak může být středoškolské vzdělávání bohaté na nadstandardní aktivity a příběhy. Osobně mám z
těchto příběhů velkou radost a jsou jistě i správnou inspirací pro další,“ uvedl radní Pardubického
kraje pro školství Josef Kozel, který se slavnostního dne osobně zúčastnil. „Baví mě pravidelně se
setkávat s žáky, učiteli i rodiči a aktivně s nimi diskutovat o jejich nápadech i cestách k jejich
realizaci, považuji to za důležité prvky moderního školství a také za povedenou vizitku Střední školy
technické Vysoké Mýto,“ dodal Kozel.

Studium na této škole je dlouhodobě postavené na propojení výuky s praxí, podpoře podnikavosti a
ekologického myšlení. Účast v národních i mezinárodních soutěžích a projektech jako Czech Aero,
Social Innovation Relay či JA Czech EXPO potvrzuje, že zde vyrůstají sebevědomí a tvořiví mladí lidé
připravení obstát v dynamickém světě techniky.

Další informace o činnosti školy najdete na www.technickavm.cz
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